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QUE VOUS SOYEZ CÉLIBATAIRE OU EN COUPLE, COMPTEZ-VOUS 

FAIRE QUELQUE CHOSE POUR LA SAINT-VALENTIN CETTE ANNÉE ?
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QUE COMPTEZ-VOUS FAIRE CETTE ANNÉE POUR LA SAINT-

VALENTIN ? (PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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SELON VOUS, QUEL EST LE BUT DE LA SAINT-VALENTIN ? 

(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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AVEZ-VOUS CÉLÉBRÉ LA SAINT-VALENTIN CES DERNIÈRES 

ANNÉES, ET SI OUI OÙ ? - EN 2019
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AVEZ-VOUS CÉLÉBRÉ LA SAINT-VALENTIN CES DERNIÈRES 

ANNÉES, ET SI OUI OÙ ? - EN 2020
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AVEZ-VOUS CÉLÉBRÉ LA SAINT-VALENTIN CES DERNIÈRES 

ANNÉES, ET SI OUI OÙ ? - EN 2021
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